Förderverein Astrid-Lindgren-Grundschule Heiligenfelde e.V. Königstr. 19, 28857 Syke-Heiligenfelde

1. Vorsitzende: Tanja Nicoley, • Auf dem Texas 49, 28857 Syke.

Kassenwartin: Wiebke Nisse, Clueser Str. 39a, 28857 Syke-Heiligenfelde

Beitrittserklärung:

Hiermit beantrage ich,	•
Name	Vorname
Straße	Wohnort
Geburtsdatum	Telefon
emaildie Mitgliedschaft in den Förderverein der Astrid-Lindgren-Grundschule Heiligenfelde.	
Per Jahresbeitrag (Mindestbetrag 10,- Euro) soll	betragen.
Ort, Patum, Unterschrift	
Die Mitgliedschaft gilt für das laufende Kalenderjahr und verlängert sich automatisch. Eine Kündigung ist jederzeit möglich.	
SEPA-Lastschriftmandat:	
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE11ZZZ00001440318 Mandatsreferenz: (wird separat mitgeteilt)	
lch ermächtige den Förderverein Astrid-Lindgren-Grundschule Heiligenfelde e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Astrid-Lindgren-Grundschule Heiligenfelde e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, der Erstattung des belastenden Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung	
Vorname, Name (Kontoinhaber)	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl, Ort	
Kreditinstitut (Name und BIC)	
IBAN	
Ort, Patum, Unterschrift	

Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Lastschrift wird mich der Zählungsempfänger Förderverein Astrid-Lindgren-Grundschule Heiligenfelde e.V. über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.

Spenden sind darüber hinaus möglich auf das Konto des Fördervereins der Astrid-Lindgren-Grundschule Heiligenfelde e.V.. Für Spenden erhalten Sie auf Wunsch eine abzugsfähige Quittung.

Förderverein der Astrid-Lindgren-Grundschule Heiligenfelde e.V.